CoedQuHeHue ripo8o0OHUKOS8

50m 20 Om
—] — —

2 Om 1,4 Om 2,6 Om

700 Om 1,3 KOM

1. Bbluncnutb obLiee conpoTuBrieHue

2 Om

20 Om

3. AMnepmeTp A nokasbiBaeT 18 A,

amnepmeTp A, nokasbiBaeT 5 A.
2. Bbluncnutb obuiee conpoTuBneHune KakoBbl noka3aHuUsA BTOPOro

amnepmeTpa?




1. HauepTute cxemy anekTpuyYecKou Lenu.

2. YKaXnTe Ha cxeme Kakou U3 npndoopoB — amnepmeTp? BonbtmeTp?




Ha pucyHke nsobpaxeHa cxema CMeLlaHHOro CoeaAnHeEHUS
PE3UCTOPOB, CONPOTUBIIEHUA KOTOPbIX Takme: R1 =6 Om,
R2 =4 Om 1 R32 = 2 OM. AMnepmMeTp nokasbiBaeT cuny

TOKa 2,27 A. BonsTMETp Ha TPETLEM MPOBOAHMKE NOKa3biBaET
4,55 B. Onpegennte HanpsiKeHMe 1 cury Toka BO BCEX
NpoBOAHMKaX. Hanps»xeHmne nctoyHmka Toka pasHo 10 B.




B anekTpunyecKyro Lenb BKIKOYEHbI ABe
namnbl, conpoTusrieHna Kotopbix 200 Om un
300 OM. Hanpsi>keHne Ha NICTOYHUKE
Toka 120 B. OnpepenuTtb cuny ToKa B
KaXxaou namne, cusny Toka B nogBoOsLMX
npoBoAax, ooLlee conpoTuBrieHNe y4acTKa
Lenu, CocTosLero u3 AByx jamn.




